



BANDO DI CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI ED ESAMI, PER LA COPERTURA A TEMPO INDETERMINATO E A PART-TIME PER 18 ORE SETTIMANALI DI N. 1 POSTO DI ASSISTENTE DI AMMINISTRAZIONE CAT. B, POSIZIONE ECONOMICA B1.

ERRATA-CORRIGE . PRECISAZIONE

Il Presidente di Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Barletta – Andria – Trani, visto:

- il Bando di Concorso pubblicato in data 26 Maggio 2016 ;
rilevato che, per mero errore materiale:
- nella parte del Bando in cui è disciplinato il paragrafo “**COMMISSIONE ESAMINATRICE, GRADUATORIA, NOMINA E ASSUNZIONE**”, nel paragrafo “*fino ad un massimo di 70/70 punti, (30 prova scritta, 30 prova orale, 10 titoli) è dato dalla media matematica dei voti conseguiti nella prova scritta e nella prova orale, sommato al punteggio assegnato per i titoli* “ occorre sostituire il testo “*della media matematica*” con il testo “*della somma aritmetica*” in modo che la riformulazione della frase sia la seguente:
-*fino ad un massimo di 70/70 punti, (30 prova scritta, 30 prova orale, 10 titoli) è dato dalla somma aritmetica dei voti conseguiti nella prova scritta e nella prova orale, sommato al punteggio assegnato per i titoli .*

tutto ciò premesso, rilevato e considerato,

RENDE NOTO

Che, per le motivazioni di cui sopra, a rettifica del solo paragrafo “**COMMISSIONE ESAMINATRICE, GRADUATORIA, NOMINA E ASSUNZIONE**”, del Bando di Concorso pubblicato il 26 Maggio 2016,

- **Viene sostituito**, nel paragrafo “*fino ad un massimo di 70/70 punti, (30 prova scritta, 30 prova orale, 10 titoli) è dato dalla media matematica dei voti conseguiti nella prova scritta e nella prova orale, sommato al punteggio assegnato per i titoli* “ il testo “*della media matematica*” con il testo “*della somma aritmetica*” in modo che la riformulazione della frase sia la seguente:
-*fino ad un massimo di 70/70 punti, (30 prova scritta, 30 prova orale, 10 titoli) è dato dalla somma aritmetica dei voti conseguiti nella prova scritta e nella prova orale, sommato al punteggio assegnato per i titoli .*

Resta confermato in ogni sua parte il Bando di Concorso pubblicato, ivi compresi i termini di scadenza dello stesso.

Trani, li 27.05.2016

Il Presidente
geom. Antonio M. Acquaviva

